



ЗА ВТОРА ПОРЕДНА ГОДИНА В БЪЛГАРИЯ

ПАНАИР НА ЗНАНИЕТО И ИНОВАЦИИТЕ

ТЕМА

ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВОТО НА НОВИТЕ ТЕХНОЛОГИИ

Целта на организаторите е да предоставят публична платформа за изява на бъдещите учени и изобретатели на България, които ще имат възможността да презентират, по време на Европейската нощ на учените 2010 г. научни проекти, демонстрации и модели. Панаирът на знанието и иновациите е отворен за участие на ученици от гимназиален курс от цялата страна с интереси в природоматематическите и инженерните науки, които са мотивирани да покажат и докажат своите знания, умения и таланти.

ПРИОРИТЕТ ЩЕ ИМАТ ПРОЕКТИТЕ С ПРАКТИЧЕСКА НАСОЧЕНОСТ КЪМ ИНДУСТРИЯТА, КАКТО И ТЕЗИ, КОИТО ИМАТ ПРИЛОЖЕНИЕ В СОЦИАЛНАТА СФЕРА, ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО И ОКОЛНАТА СРЕДА.

ЩЕ СЕ ПООЩРЯВАТ ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНИТЕ ПРОЕКТИ.

РАЗЛИЧНИ НАПРАВЛЕНИЯ, В КОИТО МОЖЕ ДА СЕ УЧАСТВА

БИОЛОГИЯ И ЕКОЛОГИЯ
ХИМИЯ
ФИЗИКА

МАТЕМАТИКА
ИКТ
ИНЖЕНЕРНИ НАУКИ

ВАЖНИ ДАТИ

Заявка за участие: **1 юни – 30 юли 2010 г.**

Подаване на пълни проектни предложения: до **15 август 2010 г.**

Обявяване на финалистите на уебсайта на КМТ: **10 септември 2010 г.**

ФИНАЛ

23 и 24 септември 2010 г.

Европейска нощ на учените, Национален политехнически музей, София

<http://www.polytechnicmuseum.org>



ФОРМАТ ЗА ЗАЯВЯВАНЕ НА УЧАСТИЕ - СВОБОДЕН

Проектното предложение се изпраща в електронен формат на адрес: nuc2010@cys.bg

Задължително се изписват трите имена на участника/ците, училището и научният ръководител (ако има такъв), адресът за контакти, използваната литература и материали с авторски права.

В случай, че проектът е получил помощ от спонсори и/или е защитен с авторски права, организаторите на Панаира трябва да бъдат информирани.

Проектите могат да съдържат, като приложение към основния текст, описание на извършените експерименти, лабораторни протоколи, чертежи и снимков материал на макети, статистически данни и всичко, което спомага за точното оценяване на разработката.

Авторите следва да са подготвени да представят допълнителни данни при поискване от журито.

Може да се участва индивидуално или в колектив до трима съавтори.

Журито ще се състои от членове на бизнес средите и изтъкнати учени.

Съставът му ще бъде обявен на: www.cys.bg.

ФИНАЛНИЯТ КРЪГ ЩЕ ВКЛЮЧВА КРАТКА ПРЕЗЕНТАЦИЯ И ДЕМОНСТРАЦИОНЕН ЩАНД.

КАТЕГОРИИ, В КОИТО ЩЕ БЪДАТ НОМИНИРАНИ НАГРАДЕНИТЕ

НАУЧНА СТОЙНОСТ	ПЕРСПЕКТИВА ЗА БЪДЕЩО НАУЧНО РАЗВИТИЕ
ПРИЛОЖИМОСТ (ВЪВЕЖДАНЕ В ПРАКТИКАТА)	ПРЕЗЕНТАЦИЯ (КОМУНИКАЦИОННИ УМЕНИЯ)
ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНОСТ	ЩАНД (ДЕМОНСТРАЦИОННИ УМЕНИЯ)

НАГРАДИ

НАГРАДИТЕ ЩЕ БЪДАТ ПАРИЧНИ ИЛИ ПРЕДМЕТНИ В СЪОТВЕТНАТА КАТЕГОРИЯ, СПОРЕД ОЦЕНКАТА И ПРЕПОРЪКАТА НА ЖУРИТО.

Всички, класирали се на финалния кръг, участници получават сертификати.

НЯКОЛКО ИДЕИ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ

Изтъкнете приложимостта на проекта

Всяка дисциплина може да бъде ориентирана към практиката.

Примери за това са телекомуникациите, изследванията за екологично влияние, енергийната ефективност, зелените технологии, оптимизационните задачи, изграждането на информационни мрежи...

Оформлението на проекта

Не подценявайте значението на добрата презентация. Атрактивното и убедително презентиране е важно за доброто представяне. Бъдете оригинални и уверени в думите си. Изберете тема, в която може да осъществите авторски принос, не се фокусирайте само върху това, което е популярно в медиите.

Консултирайте се с преподаватели, представители на индустрията или академията. Те имат опит и биха могли да дадат ценен опит при формулиране и защита на идеята.

В случай, че не можете да намерите научен ръководител, свържете се с нас.

KMT може да ви помогне с насоки и препоръки, както и да ви свърже с необходимите научни консултанти.

Нощта на учените е ежегодно събитие, което се провежда в цяла Европа в един и същи ден, и се осъществява с финансовата подкрепа на Европейската комисия.

Координатор на събитията в България през 2010 г. е Клуб Млади Таланти в сътрудничество с Техническия университет–София, Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“, ДИПКУ–Тракийски университет, Стара Загора, Русенския университет „Ангел Кънчев“ и в партньорство със Съюза на учените в България, Националния Политехнически Музей, Българската академия на науките, Фондация „ГИС Трансфер Център“ и много други организации.



Материалите са отпечатани по проект REACT, финансиран по 7-ма Рамкова програма на Европейския съюз за научни изследвания и технологично развитие